

# “失主”，这两副车牌在找你们

## 汛期来到，本报设立车牌招领平台，有车一族要强力关注哦

本报菏泽7月13日讯(见习记者 杨双媛) 汛期来到，强降雨后，城区部分街道会有大量积水，不少过往车辆的车牌会被积水冲掉。本报特别开辟“开心桥梁”活动，为市民寻找丢失的车牌，同时也为捡到车牌的好心人提供平台，帮车牌找到“主人”。13日，市民祝先生致电本报，希望通过本报为捡到的两副车牌寻找失主。

前几日，菏泽城区及部分县区普降大雨，大雨笼罩下，鄄城县部分路段积水严重，不少车辆在湍急水流中行驶被冲掉车牌。雨后，祝先生在自家店门口的路面

上捡到三副车牌。

“当时我店门前的路段被淹了，但因为地势较高，水下得比较快。第二天早上我在门口路面上发现有三副车牌。”据祝先生介绍，他的店铺位于鄄城县唐塔路，店名为山东特产。“我把三副车牌都挂在店门上，当天就被认领走了一副，但剩下的这两副已经挂了许多天，一直没人认领。”

祝先生捡到的两副车牌的号码分别为“鲁RQB529”和“鲁REV889”，他希望本报可以帮助他寻找失主。“这两副车牌我一直挂在店门口，附近也有人拾了车牌，100元一副卖

给失主。我觉得本来就是别人的东西，一分钱不能要。”祝先生说。

车牌号为“鲁RQB529”和“鲁REV889”的车主，如果您看到了本报消息，可拨打本活动电话15865819586来联系领取车牌。如果看到消息的您是这两副车牌车主的亲戚朋友，也请尽快联系车主本人，以便车主及时领取他们丢失的车牌。

据了解，每逢暴雨天气过后，总会出现车牌被水冲走的情况，建议车主在雨天行车时，应尽量避开积水较深的路段，以防车牌被积水冲走丢失。

### 这些车牌是您的吗？

鲁RQB529

鲁REV889

### 互动方式

如果是上述两副车牌的主人，或是有相关线索，请在看到报道后拨打本活动电话15865819586与本报联系，以便归还。另外，有丢失和捡到车牌的市民也请联系本报，本报会助车牌找到“主人”。

同时，也可关注今日菏泽官方微信，将捡到或者遗失的车牌信息发送至今日菏泽官方平台。本报官方微信添加方法：1、添加朋友—搜号码—输入“今日菏泽”；2、扫描今日菏泽官方微信二维码。



# 免购置税让新能源汽车大卖？

## 业内人士称，除了免税还需要跟进细节刺激消费

本报记者 董梦婕

自2014年9月1日至2017年底，我国对获得许可在中国境内销售(包括进口)的纯电动以及符合条件的插电式(含增程式)混合动力、燃料电池三类新能源汽车，免征车辆购置税。

此举能否刺激汽车销售，13日，记者走访菏泽车市发现，目前新能源汽车技术、市场和售后服务等一系列环节尚不成熟导致新能源汽车市场认可度不高，业内人士认为，未来新能源汽车产业的发展，除了免税外还需要跟进细节。

### 车少价高充电难 新能源车热度不高

13日，记者走访菏泽黄河路多家汽车4S店发现，目前符合免购置税新政且在售的车型并不多，菏泽润东比亚迪4S店市场部吴经理透露，目前比亚迪的E6和秦均在售，但是市场接受度并不高。

“自从比亚迪秦上市后，店内就一直在宣传，最

近店内才上了一台现车，但是销量并不好。”吴经理说，店内的秦现车售价20.98万，除了享受国家补贴3.325万元，并没有地方政府补贴，但有些城市的补贴额度近7万，所以，现在市内开的大部分比亚迪秦，都是从深圳、广州等城市购买的。

菏泽朗巍广汽丰田总

经理王晓明表示，新能源车比同等配置的传统燃料型汽车价格一般高出两三万元，虽然新能源汽车节能省油，但是大多消费者觉得技术仍不太成熟，再加上担心后期保养费用高、汽车充电难、消费者不敢尝试等原因，以至于新能源汽车的市场热度一直不高。

### 刺激消费 除了免税还需要跟进细节

对于新能源车免购置税是否能刺激新能源车销量水涨船高，不少业内人士表示，新能源车是未来车市的一个新趋势，但只有消费者对充电设施、电池使用寿命、行驶里程和汽车本身诸多顾虑被打消后，新能源汽车才能提高市场认可度，新能源汽车战才能被点燃。

“买车时也考虑过新

能源车，但是还要安装充电桩充电太麻烦，也怕行驶过程中突然没电了。”家住开发区的周女士说，买车时，销售员说一次充电8到9小时能行驶70公里左右，但是目前菏泽难觅充电站的踪影，自己安装充电桩又有可能遭到小区物业的反对。

此外，车辆后期保养费用是否高昂、电机是否终身

维护、续航里程能否保证等问题都让消费者担忧。

据介绍，对于真正有购买能力的人来说，购置税并不在考虑范畴，当下，消费者对新能源汽车的接受程度并不在于有多少政策、有多少车型可选、减免多少车款，而是汽车是否经济便捷，提高新能源车的销量，除了免税外还需要进一步跟进细节。



## “听题”

11日，菏泽经济开发区检察院派驻岳程检察室检察官们深入辖区内和平社区召开民情恳谈会，并邀请3名人民监督员进行现场监督。

恳谈会上，检察官们虚心征求了社区群众对检察机关和派驻岳程检察室的意见建议。期间，社区群众就社会治安、干部作风、环境卫生等问题发表了自己的看法和建议。检察官们还详细询问了居民们日常生活存在的问题和困难，能现场解决的，当场给予解决；暂时解决不了的，向居民说明原因，并作出承诺限期解决。此次恳谈会共发放征求意见问卷30份，收集群众建议15条，解答群众问题10件次。

本报记者 邢孟 通讯员 乔建设 张莉 摄影报道

## 上月菏泽蓝天白云全省增幅第一 蓝天白云9天，全省第八

本报菏泽7月13日讯(记者 李贺) 13日，山东环境网公布了6月份全省空气质量排名，菏泽以9天“蓝天白云，繁星闪烁”天气排名第八位，比去年同期增加7天，增加天数全省第一。另外，山东环境网还公布了第二季度空气质量排名，菏泽“蓝天白云，繁星闪烁”天气市同比增加全省最多，增加25天。

6月份，菏泽的空气质量比去年同期大为改善，“蓝天白云，繁星闪烁”天气同比增加7天，增幅全省第一，排名也在全省第八位。菏泽空气质量数据一直比较突出的PM2.5(细颗粒物)和PM10(可吸入颗粒物)，此次均有大幅改善。

去年菏泽的6月份天气状况较差，一个月“蓝天白云，繁星闪烁”天气仅两天。原因是6月份是小麦成熟收获的季节，难免有秸秆焚烧的情况发生，荷

泽作为农业大市，去年天空经常是灰蒙蒙的，有时候空气中的烟尘熏得眼睛流泪。

今年菏泽市对麦田禁烧加大力度，凡是出现6个火点的乡镇办事处，将追究其主要负责人的责任。政府及有关部门和9个督导组24小时巡回检查督导，严防出现秸秆焚烧情况。菏泽农机部门要求小麦收割机必须加装秸秆粉碎机，在小麦收获的同时，对秸秆进行粉碎还田。

山东环境网还公布了第二季度空气质量排名，菏泽“蓝天白云，繁星闪烁”天气市同比增加全省第一，增加25天。

今年以来，菏泽继续深入开展大气环境综合治理，扬尘污染治理、机动车尾气治理、工业异味治理等各项环保工作有序开展，菏泽的大气质量得到明显改善。

## 中南·花城市区营销中心华美开放

7月12日，中南·花城市区营销中心盛装开放，正式开门迎客。

虽然是首次正式亮相，中南·花城却早已是名声在外，12日一早，开放仪式尚未开始，营销中心已是人头攒动。中南·花城作为中南集团深耕菏泽的升级力作，必然赢得关注和遐想。

中南·花城位于长城路与牡丹路交汇处，傲居菏泽重点打造的高智生态居住区核心，规划建筑总面积约100万平米。作为菏泽超级生态大盘，采撷风靡世界数百年的经典建筑风格，项目规划有电梯洋



房、高层住宅、风情商业街、星级会所等丰富业态。基于中南集团26年的筑城实力，以多年来建筑开发经验，优选数十种名贵植被，实现开阔楼间距，户户

奢享胜景，展示出独有的经典人居品味，将再度开启城市人居新时代，打造菏泽生活新标杆，实现城市人居梦想。

(齐讯)

## 遗失声明

孙海超丢失菏泽隆源汽车销售有限公司续保押金收据一张，收据号码：0268870，声明作废。